(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoACTBO NO yCTaHOBKEe
Ha aBTOMOOUNN Moaenu
Hyundai i30

HauuHasa ¢ 2012 mogenbHoro roaa
(6eH3nHOBLIE)

Tonbko ¢ 1eBOCTOPOHHUM pacnosioXXeHnem pyns

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNuM NpUBECTU K BbIAENEHUI0 CMepTerbHO SA0BUMTOrO okcupa yrnepopa. 3710
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNeaAcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoaMMbl cneuunanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNPOMTU TexXHU4YecKoe obOyuveHume,
nonb3oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMUBaTb WJIM PEeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4YecKkom
OOKyMeHTauuemn, MHCTPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnegynTe MHCTPYKLMAM NO YCTaHOBKE U peMOHTY ¢hmpmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U ApPYrum BbiaeneHHbIM yKa3saHUsM.

®dupma "BebacTto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NnoBpeXAeHWs, npousolleawme BCneACTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o6opyaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKIIOHEHMEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUM.

21.03.2014 1

MockBa



CopepxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopyagoBaHue 5-15
8. OpraHbl ynpaeneHus 15-16
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 16-20
10. TonnuBHbLIA KOHTYP 21-24
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 25-29
12. Beixnon 30-33
13. 3aBepLiatowme paboThl 34
14. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 35
15. WabnoH TonnmBo3abopHuka 36
16. LHabnoH KpoHLWTEeNHa 37

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Hyundai i30 GDH €11*2007/46*0337*
Twun pBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ounn o6bem, cm®
1.4 CVVT / G4FA O€eH3uH 73 1396
1.6 GDI/ G4FD OEeH3uH 99 1591
1.6 GDI/ G4FD OEeH3uH 99 1591
YkasaHue

Bo3MoXHOCTbL M mpoueaypa yCTaHOBKM NMpeanyckoBoro noporpeBatensa «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaucdmkauun aBromob6mna Hyundai i30, He ykaszaHHble B NpuUBeAEeHHON Bbille
Tabnuue n/unu He yaoosBneTBOpAOLLME YCITOBUAM He onpeaensnuch.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HMX NpeAnycKoBbIX nopgorpeBatenen «Beb6acTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMeET peKkoMeHOATeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBToMOOuMnamM mogenu Hyundai i30 (gonylieHHble Mogudukauuu cm. Bbiwe) HavmHas ¢ 2012
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TeXHUYeCcKMe M3MeHeHns (B T.4. NyTeM YCTaHOBKM AOMONHMTENBHOro o6opyaoBaHus), KOTOpbIE MOrnu
Obl MOBNUATL Ha OMMUCAHHbLIN HWXE NOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTuBHOM cnydae, B 3aBMCMMOCTU OT
MoAMMUKALMM M OCHALLEHUSs, NOPSAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNNYaTbCs OT ONMUCAHHOMO B HAaCTOSILLEM
PykosoacTtse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe npeactaBnsieT cobOOWn, Kak npasBumio, Ux
rpacdunyeckoe (hpoTo) M3obpaxeHne ¢ KOMMEHTAPUSIMWU, PaCMONOXEHHbIMU CTPOro crieBa OT HUX.
Homepa oononHUTENbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NpaBUo yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakmx-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.

BHe 3aBucumocTn ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNOoNHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKME nNpaBuna M YyKasaHus
npou3BoOAUTENA aBTOMOOUNSA.

21.03.2014 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1318019A
nnu
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH3nHOBBbI | 1318017A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMHbIi, C  HenocpenCcTBEHHbLIM 1301122D
3anycKoMm
nnu
1 | Telestart T91, ynpaBnenue paboTon, o6paTHas cBsA3b | 9028761A
nnu
1 | ThermocCall3, ynpaBneHue paboToii, o6paTHas cBsi3b | 7100350C

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

Knewwm ansa camo3axunmarowmxca (NPY>KUHHbIX) XOMYTOB

Knewwm ansa 3awenkmsaroLwmxca Xomytos tmn «W»

Ctpunnep ans cHatus nsonsaumm ¢ nposogos 0,2 — 6 Mm?

Kpumnep ansa onpeccoBku runba, coeanHsitowmnx nposoga guametpom 0,5 — 6 Mmm 2
OuHamomeTpudeckmi kntod 0,5 -10 Hm

CtpybumHbl Ang 3axuma TpybonpoBOAOB OXNaXKaatoLen XngKkocTu

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyanbHon Bepcuen MO

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHune NaeHT Ne Konuuectso
(B ynakoBkax)
[" - obpa3sHbIv kKpoHLWTENH (ynakoska 10 wrT.) 1320232 0,3
lNnacTtnHa MoHTaxHas (ynakoska 10 wr.) 9007918 0,4
XomyT BUHTOBOW & 16-27 (ynakoska 10 wT.) 9015918 0,2
LLnaHr xxmuakocTHon ¢ noBopoTamu Ha 90'(d = & 18 mm) 1319455 1
MNpsamon coeguHuTenbHbin Nnatpybok @ 18x20 (ynakoska 10 wT.) 9005819 0,1
KonbLo AMCTaHUMOHHOE YepHoe 1312785 4
3aknagHble ravkm (10 wr.) 9011635 1
XOMYT NEHTOYHbIN, A5 KPENIEHUS BbIXITONHOW TPYOKU 1320045 1
21.03.2014 3

MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCSt MECTax - 3aLUTHBIM LUMAHIoM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ aybnukata 3aBoAckow Tabnuuyku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- YyCTaHOBMUTb OyOnukaT 3aBOACKON Tabnuyku B MOAXOAALLEM (BUOAHOM MpU OTKPLITUM MOTOPHOrO
oTceka) mecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NMOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAKUOKWA, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- CHSITb KOXYX ABuraTens

- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- HakneuTb MHPOPMALNOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONMAMBHOro 6aka, NnpoBeHTUNMpoBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbiTb KPbILLKY

- CHSITb 3afHee cuaeHbe N AeMOHTUPOBAaTb KPbILLKY TOMMMBHOIO Hacoca

- CHSITb TONNMBHBIN HAacOC aBTOMOOUNSA (B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN NPOM3BOAUTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- 0becneuntb AOCTYM K MOTOPY BEHTUNATOPA NEYKM canoHa

BpemMss Ha MoOHTax oGOpydOBaHUS 3aBUCMT OT OMblTa YCTaHOBLUMKA, HanW4Msi U COCTOSIHUSA
MHCTpyMeHTa U o6opydoBaHWsi [ONs  NpOBedeHUss MOHTaxa, a Takke KOMMeKTauuu
ycTaHaBMMBaeMoro o6opyaoBaHusl.

| Bpemst Ha MOHTax 7.5 1/ |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutensd

21.03.2014 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknazakKy »XryToB Npou3BECTN COrnacHo obLLMM TpeboBaHUSAM K 3ekTpoTexHUYecknum pabotam. Ecnu

He yKa3aHO ApYyroe — KpenneHve aNekTponpoBOAKN OCYLLECTBSIETCS K MMetoLLMMcs kabenam. OcTpble
KPOMKW CHabaWTb 3aLUTON.

Ona knumaTt-KoHTponsa

SW
0,75*
. 600 ~ 1400 _

A

)

® ®
rtlsw| rt| gn/ws

/[JﬁFS '%F4 [I]\ F5
Mpenoxpanutens F4 — 25A \T/— L
Mpenoxpanutens F5 — 7,5A Lsefsﬂ\a?a © ?
7 K1
\TJ 85\ 30

sSwW
42

®

1 CanoHHas Konogka npegoxpaHuTenen
2 bont M5x16, wanba, ranka
3 N-06pa3sHbIf KpOHLITENH

21.03.2014 5
MockBa



Py4yHoe ynpaBneHue KnmmMmaTnyeckomn
yCTaHOBKOWM

® ®
rt/sw rt| gn/ws
4 0,75

Mpepnoxpanutens F4 — 25A a rt
86 s7As7a| — ¢
'@P —> K1
\T/ 85'% 30
brl ) sw
0,52 &/ 42

1 CanoHHas konogka npegoxpaHuTenem un
pene

2 bont M5x16, wawnba, ranka

3 M-06pasHbIf KpOHLWTENH

Bce mogudukauum

1 Kopnyc pasbema

2 3amok

3 lNMpoBoaa TONMBHOIO Hacoca
4 dukcupyrowas nnacTuHa

5 3amok KOHTaKToB

21.03.2014 6
MockBa



Mpoxopa xryta B canoH Mpoknapaka xryta otonuTens

1 WTaTHoe ynrnoTHeHne
4 |
e ©

2 XryT otonutens
e

" LW ——
Ay

1 XKryT npoBofoB oTonuTens

/ KabenbHbIN KryT TOMNMUBHOIO Hacoca
npoknagbiBaTb nosxe, BMecTe c

TONMBOMNPOBOAOM, BOOIb TOMJSINBH.
KOMMYHMKaLWIA Mo, HULLLeM aBToMOOUNSA
) —_— YHUKaLMiA NOA, AHMLLY

L.
|

O6Lwun nnoc n macca oronuTens Konopgka npegoxpaHutenen

1 Manka M6, wtaTtHasa wWnunbka

2 [-06pa3sHbI KPOHLUTENH

3 MNMpepoxpanutenun F1-2

4 bont M5x16, wawnba, nnactTMHa KpenneHus,
ranka.

1 O6wmn nnc oTonuTens
2 O6LWwunin MMHYC oTonNUTENS

21.03.2014 7
MockBa



doT0 9a

CHATb BoKOBbIE HAaKNagKkM NOTSHYB UX B
HanpasfeHun canoHa.

O Touku kpenneHus

®oTo 9b
1 MoHTaxHbIN camopes (2 wT)
2 Pamka

1 Bont (4 wr)

1 WraTtHbI GonT

O Toukn kpenneHuns 4eKopaTUBHOM
HaKnaaku

®© ToukuM KpenneHms Kopnyca
nepyaToyHOro ALuKa

21.03.2014
MockBa




1 OTtBepcte @ 7 Mm

21.03.2014 9
MockBa



anIHLIVIﬂVIaHbHaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus
quHoe ynpaBneHune KNIMMaTU4ecKomn YCTaHOBKOVI

Webasto ! Hyundai
| 30
i 15
HG :
A TR T | [F3 l\ L I A
Y1 ¥2]2Y 5Y "
IF2 [ Fi x2| I xi ! GRs\—ﬁ.J\Q {740 fF22 fF7
s \T" l L
., ge I I
052 .
'555.:'.! g gnd:u;fg; | /,G\. oM
L . \T/ i 0
e 1 2 '
. n?srz ng\.sm; .Et gnd:%; | | v M27
A A $F3”—A Aol M22-B [A714 1][8 &] M22-C
X10 F4 L %,
[E' \fj I \_’* :::;D_: | or\\:I | ] KB
| |7 M22-A[YS Y54y 2]
BT/J\BTa | %'3
@F / !
HSS\T’SO .
| M23|A4(52)_k|f53|
b b 5 - 1 1 |
* = é) e l\r_j_‘PF GRr
- —e 31
21.03.2014 10

MockBa




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto dnemeHTbI aBTOMOOUNA UseTa u
0603Ha4YeHUnA
HG Otonutene TT Evo GRs Pene moTopa BeHTMNATOpa rt KpacHbin
X1 6-T11 KOHTaKTHbIN KB Bbnok knumaTt-koHTpons sw | YepHbin
pasbem
X2 2-X KOHTaKTHbIN M22-A | 6-T1 KOHTaKTHbIN pasbem KB ge | Xentbin
pasbeM
X10 4-X KOHTaKTHbIN M22-B | 40-ka KOHTaKTHbIN pasbem KB gn | 3eneHbin
pasbem
K1 Pene M22-C | 16-Tv KOHTaKTHbI pa3bem KB or | OpaHxeBblIii
F1 ggXﬂOXDaHMTeﬂb GM MoTop BeHTUNATOpPA ws | benbi
F2 ggznoxpal-lmenb M27 2-X KOHTAKTHbIN pasbem br | KopnyHesbin
F3 Mpepnoxpanutens 1A | GRr Mopyne ynpasneus Motopa
BEHTUNATOPA
F4 ggznoxpaHMTenb M23 4-X KOHTaKTHbIA pasbeM GRr
F3 Mpepoxpanutens 40A
F7 lNpepnoxpaHutens 7,5A
F22 lNpepoxpaHutens 10A
F40 MpepoxpaHutens 7,5A

BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoB MoryT oTnu4yartbcs!

X — MecTo pa3pesa

1 Bont M6x20, ranka
2 [-06pa3sHbIf KPOHLUTENH

21.03.2014
MockBa

11




>KryT npoBOAOB OT CaflOHHOW KONMOLKM
npegoxpaHutenen 1 coeamHnUTb CO XryToM
OT NpeaoxpaHMTeNen MOTOPHOro oTceka 2
B COOTBETCTBMM C LiBETAMMU

1 2-X KOHTaKTHLIV pa3dbem M27 moTopa
BEHTUNATOPa

2 3eneHbIn (gn) NpoBOA K pene moTopa
BEHTUNSATOPA

3 3eneHbin (gn) npoBoA K pasbemy M27,
Pin 1.

® KpacHbin (rt) nposog pene K1/87a

@ YepHbint (sw) nposop pene K1/30

21.03.2014 12
MockBa



MpuHuuNManbHas anNeKTpM4Yeckas cxema NOAKMIYEHUs
KnumaTt-KoHTpOnb

Webasto | Hyundai
! 30
| I 15
HG .
| oy | RS J; A Ium
fF2F1 LGRsﬁ-ﬁ I
Y Y i % H
— |
Hl &5 | — L
| *
rt/sw rt| gniws .
2 4 0,75* /-\
IR 3 JRE @ ow
o3 | | o] B sue o vz T Ye]
n
A /[I?F;_A A | g:g_( n :
X10 JF4 (s || s T—
L \T/ . sw ‘r——= L
r | o || M21-B [\W16 \¥3 ‘y24]
U 1
86 Aathara~ | | i
! * ' ® or"
0,3
T K1 | .
W 85 4% 30 . ?2
| M33[A 142 A3
b b v . il I I
® 0|5rz L U,ﬁrz @ 54\.2 I X Ii;igk G Rr
= ! * 31

JlereHaa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto OnemeHTbI aBTOMOOUNA Useta u
o603Ha4eHus
HG Otonutene TT Evo GRs Pene moTopa BeHTMNgTOPa rt KpacHbin
X1 6-T11 KOHTaKTHbI KB Brok KnuMaT-KoHTpoNA sw | YepHbIr
pasbem
X2 2-X KOHTAKTHBIV M21-B | 32-x kOHTaKkTHbIA pasbeM KB ge | XenTtbinn
pasbem
X10 4-X KOHTAKTHBIV GM MoTop BeHTUNATOpA gn | 3eneHbin
pasbem
K1 Pene M27 2-X KOHTaKTHbIN pasbem GM or | OpaHxeBbln
F1 glginoxpaHMTenb GRr Mogaynbe ynpasneHnsa motopa ws | benbin
F2 QSXHOXpaHMTenb M33 4-X KOHTaKTHbIA pasbemM br | KopnyHeBbin
F3 Mpepoxpanutens 1A | F3 Mpepoxpanutens 40A
F4 ggKﬂOXpaHMTenb F7 Mpepnoxpanutens 7,5A
F5 g %eAnoxpaHMTenb F40 MpepoxpaHutens 7,5A
BHUMAHMUE! LiBeTta npoBoaoB MoryT oTnuyarbces!
X — MecTo pa3spesa
21.03.2014 13

MockBa



1 Bont M6x20, rarka
2 [-06pa3sHbI KPOHLUTENH

YKryT npoBoAoB OT CanoHHOW KONoaKm
npegoxpaHuTenen 1 COeAMHNUTL CO XKIyToOM
OT NpeaoxpaHnTenen MOTOPHOro oTceka 2
B COOTBETCTBUU C LiBETAMU

1 2-X KOHTaKTHbIA pa3beMm MoTopa
BeHTuUnaTopa M27

2 3eneHbIn (gN) NPOBOA OT perne MoTopa
BEHTUNATOPa

3 OncTpubbioTop 3-X KOHTAKTHbIV

4 3eneHbIn (gn) NpoBoA K pazbemy M27

@ YepHbIi (SW) NpoBOA K NPeAoXpaHUTESo
F5, HommnHanom 7,5A

® KpacHbin (rt) npoeog ot pene K1/87a

@ YepHbini (sw) nposop ot pene K1/30

21.03.2014 14
MockBa



1 YacTb opaHxeBoro (or) nposoaa oT
wTaTtHoro npegoxpanutens F40

2 32-X KOHTaKTHbIA pasbem M21-B

3 OpaHnxeBbin (0r) npoBog K pazbemy M21-
B, Pin 16.

@ YepHbIni (Sw) npoBog oT
npegoxpaHutens F5, HommHanom 7,5A.

8. OpraHbl ynpaBneHus. MuHutanmep

1 MunHutanmepa

1 WraTHasa wnunbka

2 PecuBep

3 KpoHWwTenH pecmBepa TenecrapTa
4 KabenbHas CTsKKa

21.03.2014 15
MockBa



1 AHTEeHHa

Tonbko ana T100HTM

1 TemnepaTypHbIN gaT4MK

9. Noacbopka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENs.

1 Ypoansemas 4acTb LymMou3onauum

21.03.2014 16
MockBa



1 Oteepctne @ 9,1 MM, 3aKknagHas ravika (2
wT)

1 MNoJorHyTh U 3aKpenuThb WTAaTHbIN LWNaHr
BaKyyMHOro ycunuTens.

1 >)KngkocTHble MOACOEAMHUTESbHbIE
wryuepa (2 wT)

2 MoHTaxHbIn camopes 5x15, npuxumHas
MOHTaXHas nnaHka

21.03.2014 17
MockBa



1 OTBepcTMe paccBepnuTb
2 Ypansiemas yacTtb
3 MoHTa)kHasi nnacTuHa, Yyactb A.

1 CtaHOapTHbIN KPOHLUTENH
2 bonTt M6x12, ramnka (2 wr)
3 BonTt M6x12, ranka

4 MoHTaxHada nnactuHa B
5 MoHTaxkHasa nnactuHa A

1 XomyT & 51 mm

2 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa AN ropeHnst
3 XomyT camosaxumHon & 25 mm

4 MywwuTenb 3abopa Bo3ayxa

21.03.2014 18
MockBa



1 MoHTaxHbINn camopes otonuTtens 5x13 (3
wT)

2 KpoHwTenH

3 XomyT & 51 Mmm

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT &G 10
MM (2 W)

2 kabenbHasa CTsXKKa

3 TonnueonpoBos

4 KryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO
Hacoca

1 Bont M6x20
2 bont M6x25, npocTtaeka 5 mm.

21.03.2014
MockBa

19




1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa
2 XXryT npoBogoB oTonuTens

1 Bont
2 MoHTa)kHast nnacTuHa
3 lMNanka, WTaTtHasa WnunbKa

21.03.2014 20
MockBa



10. ToNnnUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMAMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYH MarucTpasnb U NPOBOAKY HEOOXOAMMO Tak, YTO Obl OHW GbiNM 3aLUMLLEHDBI OT
yLoapoB kamHen. [laxke ecnu He ykaszaHo, BCerga Ucrnonb3yinTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.
OGecneunTb 3aLLMTy TONMBOMNPOBOAA U SNEKTPUYECKOM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpM4ecKon NPOBOLAKN HEOOXOANMO BbINOSMHSATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnmBonpoBOA Y XryT NPOBOAOB
TONMMBHOrO Hacoca B ropprpoBaHHOM
nsonaumm

1 TonnuBonNpoBOA 1 XryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roppnpoBaHHOMN
n3onsaumm

21.03.2014 21
MockBa



1 3aknagHas ravika, LUITaTHOe OTBEpCTUE

[ -‘.«‘_‘.,w'.ﬁv.;. AN (e

1 Bont M6X25

2 lNogpepxusatoLlas nnaHka

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM

4 XoMyT TONSIMBHOro Hacoca

5 TonnueHbIM Hacoc

6 CoeagnHUTENbHBLIM NATPYOOK C
pa3sopoTom Ha 180°, xomyT & 10 Mm.

PR | [ | A 1), adio b B —

1 Pasbem TONMMBHOro Hacoca
2 TonnueonpoBog (K OTONUTEN0)
3 XomyTt

21.03.2014 22
MockBa



1 KpblwKa TONNMBHOIO Hacoca
2 3aknagHas ranka gans pasmeTku
oTBEpCTUS

1 OtBepctne @ 6 MMm.

1 CoeanHuTenbHbIn natpybok, xomyT & 10
MM

21.03.2014 23
MockBa



1 Cpenatb Bblpe3 NPWKMMHON LWarnbbl B
yKa3aHHOM MecTe

1 TonnmBonpoBog (K TONSIMBHOMY Hacocy
oTonuTens)
2 CoeavHuTenbHbln natpybok, & 10 mm

1 TonnmBonpoBog (0T TonnNMBo3abopHMKa)
2 XomyT @ 10 mm

21.03.2014
MockBa

24



11. XKWgKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Ob6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

s
"“\_f
""\_r

00!

C:HLJ

(UUl!

j—@)
®

O @3?@

B ¥

HEES |

)

Tqﬁﬁgm
N ..

fof
.‘_

s

A

Zo

JIlereHpa k gnarpamme:

— LLTaTHbIE XMOKOCTHBIE LUMaHMM
XKngkocTHble WwnaHrm otonutens

Bce npyXvHHbIE XOMYTbI, HE UMetoLMe cneumansHoro o6osHaveHnsa G 25 mm
ll]i_, YrnoBow coegnHUTEnbHbIV NaTpyook & 18x18 mm (3 wr.)

() Mpsimoii coegnHnTenbHbIM NaTpybok & 18x20 mm (1 wT.)

1-mm BuHTOBOW XOMYT & 16X27 MM (2 WT.)

2 - == [ucTaHuMoHHOE KOnbLO

21.03.2014 25

MockBa



A - natpy6ok @ 18 mm

B =120 mm
C =100 mm
D =290 mm
E =130 mm
F =160 mm

X — Heucnonb3dyemas 4yacTb

1 «opsaumn» natpybok ¢ asuratens
aBTOMOGWNS Ha NeYky canoHa
MpyXnHHBIN XOMYT ByAeT MCNONb30BaH
NMOBTOPHO.

1 Ypandemas yactb
2 YacTtb Ha neyky canoHa

21.03.2014
MockBa

®,6, ® 6, 6 &

26



1 WTaTHBIA NPY>XUHHbBIA XOMYT
2 MaTpy6ok Ha neyky canoHa

21.03.2014 27
MockBa



1 LinpKynsumMOHHbIN Hacoc
2 KpOHLWITENH LMPKYNALUMOHHOIO Hacoca

1 MoHTaXHaa nnactuHa

1 OTtBepcte @ 7 Mm
2 bont M6x20, ranka, lWTaTHOE OTBEPCTUE

21.03.2014
MockBa

90°

90°

28




1 LinpKynsumMOHHbIN Hacoc
2 MoHTaxHasa nnacTtnHa

1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO

1 WTaTHbI XOMYT NPYXUHHBLIN

12. Bbixnon

21.03.2014
MockBa

29




1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)
a=720 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =140 mm

1 BbixnonHas Tpybka
2 KonbLo gMCcTaHUMOHHOE
MeTannuanpoBaHHoe

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (oCHOBHas 4acTb)

21.03.2014
MockBa

/o 7
L ‘e‘f

s

2]

30




1 LWUTaTHbIN KPOHLUTEWNH

2 bont M6x25, neHTOo4YHbIV BbIXJTONHOW
XOMyT, npoctaska 15 mm, WwTaTHoe
pe3bboBoe oTBEPCTUE

3 BbixnonHasa Tpybka (OCHOBHas YacTb)

1 Bont M6x20, NEHTOYHbIN XOMYT,
npoctaBka 10 mm

2 Nanka M6x40, wtaTHas Wwnunbka

3 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)

1 BeixnonHas Tpybka
2 [IncTaHLMOHHbIE METaNNM3NPOBaHHbIE
konbua (2 wr)

21.03.2014 31
MockBa



1 CunoBon xomyT

1 OtBepctre @ 7 Mm
2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH

1 MoHTaXxHasa nnactuHa

21.03.2014
MockBa

150°

90°

110°

32




1 BbixnonHow rnywmnTens
2 MoHTa)kHag nnacTtuHa
3 bont M6x16

o -

N “"

—
1 BeixnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb)
2 BbIXMNOMHOM XOMYT

3 -06pa3HbI KPOHLUTEWNH

4 bonT M6x20, NEHTOYHbIN XOMYT, ranka.

1 MoHTaxHas nnactuHa

2 bonTt M6x20

3 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)
4 CnnoBoun XoMyT

5 MN-06pasHbI KPOHLWTENH

6 bonTt M6x20, ranka

21.03.2014 33
MockBa



13. 3aBepuiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHWS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHYEHUS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopkniounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pPEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJyaTauum 3aBo4OM U3roToBuTenem
- HacTtpoutb Tanmep

- Hactpontb KNnMMaTHyYecKyro yCTaHOBKY B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (hyHKLUMOHUPOBaAHME OTONUTENIA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakOMUTb BnagenbLua aBToMOOUNA ¢ NnpaBuiamMm aKkcnnyarauum oTonuTens.

21.03.2014 34
MockBa



14. NUHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyicTa, BNOXUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKUMIO NOnb3oBaTernsi.

MpumeyaHue.

BpeMFI pa6OTbI oTonuTenAa JOJXHO NMPUMMEPHO paBHATLCA BpeEMEeHU Noe3JKN.

Hanpumep.

Ecnu BpeM4A noe3gkm B oamMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemMmoe BpeMd paGOTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb TakK XXKe He bonee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBToMmobue yctaHOBREH nepekntovaTens «3uma/fleToy, To OH gomKeH ObiTh BKNHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNA AN nNofady TENSIOro Bo3ayxa 3MMON U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

NMpeaBapuTenbHbie HACTPOMKMN.

I'Iepe,u, TEM Kak NocTaBuUT aBTOMOOUMb Ha CTOAHKY.

Ona py4yHoro ynpasneHus
KNMMaTU4YeCKOWN YCTaHOBKOM

1. YcTaHoBUTb Nogady TEMNOro Bo3gyxa Ha
CTEKINo

2. YCTaHOBUTb NEPBYHO UMW BTOPYHO
CKOPOCTb BEHTUMATOPA

3. YcTaHOBUTL TEMMNEPATYPY HA MaKCUMyM

Ona knumaTt-KoHTponsa

1. YcTaHoBUTb TeMnepaTtypy Ha MakCMMyMm
2. YcTaHoBUTb Nogadvy Tennoro Bo3gyxa Ha
CTEKNo

3. YcTtaHoBUTb 2 nnu 3 ckopocTb
BEHTUNATOPA

21.03.2014
MockBa

35




15. lUa6bnoH TonnnMBo3abopHuUKa .

100mm

U

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.
Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimise mar-
gins” and 100% of the normal size. 100mm

21.03.2014
MockBa

-

36




16. LUaGnoH KpoHLwWwTeMHa

55

21.03.2014
MockBa

37

127°

27°




